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І. Загальна інформація 
 

Головне управління статистики у Львівській області (далі – ГУС у Львівській 

області) є територіальним органом Державної служби статистики України (Держстат), 

що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері 

статистики. 

ГУС у Львівській області є юридичною особою публічного права і складовою 

частиною єдиної системи органів державної статистики. 

Мета діяльності ГУС у Львівській області – надання всебічної та об’єктивної 

статистичної інформації щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної 

ситуації у Львівській області. 

Упродовж 2025 року ГУС у Львівській області здійснювало свою діяльність 

відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне управління статистики у 

Львівській області, Планом державних статистичних спостережень на 2025 рік, 

Програмою розвитку офіційної статистики до 2028 року. 

ГУС у Львівській області забезпечувало виконання вищезазначених завдань в 

умовах воєнного стану, введеного в Україні згідно з Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022, затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ. 
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ІІ. Статистичне виробництво  
 

1. Організація і проведення державних статистичних спостережень 
 

Державні статистичні спостереження проводилися відповідно до Типової моделі 

опису статистичних виробничих процесів (The Generic Statistical Business Process Model 

(GSBPM)). 

Формування статистичної інформації здійснювалося за результатами 65 

державних статистичних спостережень (далі – ДСС), в рамках яких збиралися й 

опрацьовувалися дані форм статистичної та фінансової звітності, проводилися 

спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) та моніторинг цін 

на соціально значущі товари. За окремими розділами статистики ГУС у Львівській 

області отримувало адміністративні дані від їх розпорядників – інших державних 

органів, установ і організацій. 

Упродовж року від 12,1 тис. респондентів, які включені до сукупностей одиниць 

статистичного спостереження, отримано та опрацьовано 190,3 тис. статистичних звітів 

(96,1% від кількості звітів, передбачених сукупностями). Рівень звітування респондентів 

склав 87,8%. 

Засобами функціоналу «Робота зі звітами» програмного забезпечення 

Адміністративна частина «Кабінет респондента» здійснено кодування отриманих 

звітів, встановлено причини відсутності звітів, передбачених для подання за усіма 

формами державних статистичних спостережень у 2025 році.  

Упродовж року проведено комплекс робіт з обробки статистичної звітності, 

отриманої від респондентів. Зокрема, оброблено 103,0 тис. звітів за 25 формами ДСС 

засобами комплексів електронної обробки інформації (КЕОІ) з подальшою підготовкою 

масивів даних для передачі на державний рівень. Виконано роботи з обробки у 

середовищі Інтегрованої системи статистичної інформації (ІССІ) 87,3 тис. звітів за 40 

формами ДСС.  

Крім того, отримано та опрацьовано 70,9 тис. фінансових звітів, 7,2 тис. бланків 

реєстрації цін, 116,5 тис. документів щодо демографічних подій в області (актових 

записів про народження, смерть, одруження та розлучення, лікарських документів, що 

засвідчують факти смерті, відомостей про реєстрацію зміни місця проживання 

фізичних осіб), 2,1 тис. наборів даних від розпорядників адміністративних даних. 

Упродовж року проведено тестування чотирьох проєктів вдосконаленої звітно-

статистичної документації за формами № 24 (річна), № 24-сг (місячна), № 13-заг (річна) 

та № 1-послуги (квартальна). 

З метою поліпшення організації ДСС та покращення якості статистичних даних у 

2025 році ГУС у Львівській області надало Держстату пропозиції з удосконалення 3 ДСС. 
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2. Відновлення обов’язкового подання статистичної                                
та фінансової звітності 

 

5 липня 2025 року набули чинності зміни до пункту 1 Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни», якими для респондентів відновлено зобов’язання подання статистичної 

та фінансової звітності до органів державної статистики. 

ГУС у Львівській області у липні–вересні 2025 року взяло активну участь у 

всеукраїнській комунікаційній кампанії «Відновлення звітування» з підготовки та 

поширення інформаційних матеріалів щодо відновлення обов’язкового подання 

статистичної та фінансової звітності. У рамках кампанії підготовлено та надіслано 

інформаційні листи та матеріали понад 200 адресатам, зокрема департаментам 

Львівської обласної військової адміністрації, районним військовим адміністраціям, 

територіальним громадам області, структурним підрозділам Львівської міської ради, 

львівським медіа та партнерам ГУС у Львівській області. Органи державної влади та 

місцевого самоврядування, а також установи та організації, яким були надіслані 

інформаційні листи та матеріали щодо відновлення звітування, активно поширили 

надану інформацію на своїх офіційних вебсайтах та у соціальних мережах. Матеріали 

також були опубліковані у 57 регіональних інтернет-медіа. Це дозволило ефективно 

донести інформацію до широкої аудиторії. Водночас забезпечено адресну 

інформаційну підтримку респондентів, а саме надіслано 10,8 тис. листів респондентам 

з переліком неподаної ними звітності з 2022 року, проведено 9 нарад. 

Результатом роботи із відновлення звітування стало надходження від 4,5 тис. 

респондентів 14,3 тис. звітів за попередні звітні періоди, починаючи з 2022 року. 

Рівень звітування респондентів у 2022 році склав 76,7%, у 2023 році – 84,1%, у 2024 році 

– 85,4%. На приймальний шлюз системи електронної звітності органів державної 

статистики (далі – СЕЗ ОДС) надійшло 90,9% звітів, передбачених до подання у 2022 

році, 92,7% – у 2023 році, 95,3% – у 2024 році. 
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3. Взаємодія з респондентами державних статистичних 
спостережень та розпорядниками адміністративних даних 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про офіційну статистику» упродовж 2025 

року приймання статистичної та фінансової звітності від респондентів здійснювалося 

виключно в електронній формі з використанням безкоштовного сервісу Держстату 

«Кабінет респондента» або сертифікованого програмного забезпечення інших 

розробників. 

Спеціалістами ГУС у Львівській області забезпечено надання респондентам 

методично-консультативної допомоги щодо заповнення форм ДСС, реєстрації у СЕЗ 

ОДС, подання електронних звітів, у тому числі сервісом «Кабінет респондента».  

У рамках взаємодії з респондентами упродовж 2025 року спеціалістами ГУС у 

Львівській області проведено 52 інструктивні наради, у тому числі 43 – з питань 

запровадження нових/унесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень, надіслано 28,1 тис. повідомлень (нагадувань, відповідей) про участь 

респондентів у державних статистичних спостереженнях, щомісячні повідомлення-

нагадування понад 10 тис. респондентів про подання звітності на дату, 21 лист з питань 

запровадження нових або внесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень, 202 листи за результатами проведення державних статистичних 

спостережень, надано 12,8 тис. консультацій щодо подання окремих форм ДСС та 

понад 25,0 тис. консультацій щодо їх заповнення. Забезпечено інформаційну та 

консультативну підтримку респондентів засобами телефонного зв’язку, у чаті «Кабінету 

респондента», вайбер-спільноті «Львівстат_респондентам». 

З метою забезпечення належної якості проведення статистичних спостережень 

респондентам надіслано 4841 інформаційне повідомлення про необхідність 

повторного подання електронного звіту (квитанція № 3). 

На вебсайті ГУС у Львівській області оновлено рубрику «Для респондентів» та 

створено рубрику «Опитування населення». Для отримання дієвої консультаційної 

допомоги розміщено телефони спеціалістів ГУС з питань подання та заповнення 

статистичної звітності, організації та проведення опитувань населення 

(домогосподарств), надано презентаційні матеріали, систематично актуалізується 

календар нарад з респондентами. 

Постійно оновлювалась інформація щодо порядку, термінів та переліку форм 

звітності, опубліковано важливі повідомлення для респондентів. Актуальну 

інформацію для респондентів поширено на офіційних сторінках ГУС у Львівській 

області у соціальних мережах Facebook та Instagram. 
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Для періодичної актуалізації інформації про стан ведення реєстрів територіальних 

громад та чисельності зареєстрованого населення у відповідних реєстрах, а також для 

отримання щомісячних даних про зміну реєстрації місця проживання фізичних осіб у 

рамках ДСС «Міграційний рух населення» забезпечено взаємодію з 79 центрами 

надання адміністративних послуг усіх територіальних громад Львівської області. 

 

4. Відновлення обстеження бюджетів домогосподарств 
 

У 2025 році започатковано поетапне відновлення вибіркових опитувань 

населення (домогосподарств). 

У грудні 2025 року розпочато польовий етап проведення основного інтерв’ю у 

рамках обстеження бюджетів домогосподарств, а також опитування щодо стану 

здоров’я членів домогосподарств. 

Упродовж року здійснено ряд заходів з підготовки до проведення обстежень 

населення (домогосподарств) у 2026–2030 роках, зокрема:  

здійснено тестування трьох КЕОІ для формування вибіркових сукупностей та 

проведення обстежень населення (домогосподарств);  

проведено формування довідників для проведення обстежень 

сільськогосподарської діяльності населення (домогосподарств); 

сформовано інформацію щодо територіального розміщення мереж респондентів 

(домогосподарств) у міській та сільській місцевостях; 

затверджено мережу фахівців з інтерв’ювання для проведення вибіркових 

обстежень населення (домогосподарств) на період 2026–2030 років та здійснено 

періодичний моніторинг стану мережі; 

налагоджено співпрацю з 29 територіальними громадами Львівської області, 

населені пункти яких були відібрані для проведення вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств) на період 2026–2030 років, та отримано інформацію для 

актуалізації списків адрес домогосподарств. 
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5. Поширення статистичної інформації та комунікації 
 
ГУС у Львівській області здійснювало діяльність із надання користувачам офіційної 

державної статистичної інформації, моніторингу інформаційних потреб користувачів, 

забезпечення вільного доступу до статистичних даних з урахуванням вимог Закону 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період 

дії воєнного стану або стану війни». 

За результатами проведених державних статистичних спостережень у 2025 році 

підготовлено та оприлюднено 28 експрес-випусків, 35 пресвипусків, 381 таблицю 

статистичної інформації, 13 пресрелізів, 3 доповіді, 1 бюлетень, 6 збірників, 14 

інфографік до визначних дат, 174 інфографічних матеріали для соціальних мереж. 

Розпочато роботу з підготовки та оприлюднення матеріалів у рамках проєкту 

«Львівська область: історія у даних». 

Забезпечено ведення офіційних вебсторінок у соціальних мережах Facebook, 

Іnstagram та Х (Twitter), де розміщуються посилання на оновлену інформацію вебсайту 

ГУС у Львівській області, анонси проведення комунікаційних заходів, інформація про 

події, інфографіка до святкових дат, презентації статистичних продуктів тощо. 

У 2025 році зафіксовано 257,2 тис. переглядів сторінки ГУС у Львівській області у 

мережі Facebook. 

Забезпечено інформаційне наповнення та функціонування офіційного вебсайту 

ГУС у Львівській області та його англомовної версії. 

Здійснено оновлення інформації про співпрацю з користувачами у рубриці 

вебсайту «Для користувачів», забезпечено актуалізацію тематичних рубрик вебсайту. 

Упродовж року продовжено інформування користувачів про зміни у термінах 

оприлюднення офіційної державної статистичної інформації у зв’язку з воєнним 

станом. 

Щомісячно оновлювалася база даних «Статбанк Львівської області», відповідно 

до термінів оприлюднення інформації актуалізовано статистичні продукти 

«Калькулятор інфляції», «ТОП-5», «Моніторинг цін на споживчі товари і послуги». 

Здійснювалася актуалізація окремих розділів інтерактивної статистичної 

публікації «Львівщина в цифрах», а також візуалізація даних у рубриці «Статистика за 

темами». 

Наповнено англомовну версію вебсайту ГУС у Львівській області; актуалізовано 

статистичні бази даних «StatBank of Lvivska oblast» та «Foreign trade in goods». 

Відповідно до Меморандуму про співпрацю та взаємодію із Львівською обласною 

військовою адміністрацією підготовлено та актуалізовано набори даних для 

оприлюднення на Місцевому порталі відкритих даних Львівщини та Порталі місцевої 
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статистики. Оновлено набори даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих 

даних.  

У 2025 році зафіксовано майже 325 тис. переглядів вебсайту ГУС у Львівській 

області.  

Упродовж 2025 року надано 923 відповіді на запити користувачів щодо 

отримання статистичної інформації та роз'яснень стосовно статистичної методології і 

проведення державних статистичних спостережень, 176 відповідей на запити щодо 

звітності респондентів. 

Крім того, з метою реалізації права на доступ до публічної інформації, 

визначеного Законом України «Про доступ до публічної інформації», у 2025 році 

забезпечено опрацювання та надання відповідей на 63 запити на публічну інформацію. 

Запити надійшли від фізичних осіб (39), юридичних осіб (13), медіа (6), громадських 

організацій (5). 

Здійснювалося інформаційно-довідкове обслуговування користувачів даними 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). У 2025 році 

надано 362 відомості з ЄДРПОУ. 

Відповіді на усі запити надано вчасно, у терміни, визначені законодавством. 

Упродовж року на особистому прийомі в керівництва ГУС у Львівській області 

зареєстровано 15 письмових звернень громадян стосовно працевлаштування. За 

результатами розгляду 13 звернень вирішено позитивно, на 2 звернення надано 

роз’яснення. 

Скарг та повторних звернень громадян не було. 

ГУС у Львівській області у 2025 році здійснювало діяльність, спрямовану на 

вивчення інформаційних потреб користувачів статистичної інформації, надання 

методологічних роз’яснень щодо організації та проведення державних статистичних 

спостережень, формування, інтерпретації та використання статистичних показників, а 

також на популяризацію офіційної статистики. Упродовж звітного року проведено 21 

захід за участю учнів випускних класів закладів загальної середньої освіти, студентів і 

викладачів економічного та географічного факультетів Львівського національного 

університету імені Івана Франка, Національного університету «Львівська політехніка», 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 

Степана Гжицького, Львівського торговельно-економічного університету, курсантів 

Львівського університету внутрішніх справ, а також студентів Самбірського фахового 

педагогічного коледжу імені Іванфа Филипчака. 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних даних ГУС 

у Львівській області взяло участь у проведенні спільно з Держстатом 4 анкетних 

опитувань користувачів статистичної інформації, зокрема щодо показників 
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рибогосподарської діяльності, показників використання добрив і пестицидів під 

урожай сільськогосподарських культур, показників площ, валових зборів та 

урожайності сільськогосподарських культур та індексів цін виробників. Результати 

опитувань розміщені на порталі Держстату в повідомленнях для користувачів 

статистичної інформації (гіперпосилання – на вебсайті ГУС у Львівській області). 

Проведено власні анкетні опитування користувачів щодо організації доступу до 

публічної інформації, інформаційного наповнення вебсайту, якості статистичної 

інформації та послуг, які надає ГУС у Львівській області, та використання статистичних 

даних у навчальному процесі. За результатами опитувань отримано та опрацьовано 

642 анкети. 

Забезпечено інформаційно-консультативну підтримку користувачів у вайбер-

спільноті «Львівстат_користувачам». У зазначеній спільноті здійснювалося 

систематичне розміщення статистичної інформації, офіційних статистичних матеріалів, 

повідомлень і роз’яснень, які оприлюднювалися ГУС у Львівській області, з метою 

оперативного інформування користувачів та підвищення доступності офіційної 

статистики. 

Упродовж року тривала комунікація із Львівською обласною військовою 

адміністрацією щодо забезпечення статистичною інформацією на період дії воєнного 

стану. 
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6. Розвиток інформаційних технологій 
 

Впровадження новітніх інформаційних технологій у сфері статистики упродовж 

2025 року здійснювалося шляхом подальшого вдосконалення програмних модулів, що 

дозволяють забезпечити технічний супровід процесів статистичного виробництва. 

Удосконалено програмне забезпечення для моніторингу збирання статистичної 

звітності.  

Для супроводу процесу відновлення звітування розроблено програмне 

забезпечення для формування переліків неподаних респондентами упродовж 2022–

2025 років статистичних звітів у розрізі форм державних статистичних спостережень та 

за роками, а також для моніторингу подання звітності у відповідних розрізах.  

Розроблено програмний модуль для моніторингу звітів, неподаних 

респондентами, після отримання ними інформаційного повідомлення про 

необхідність повторного подання електронного звіту.  

Засобами SharePoint 3.0 створено електронний журнал консультацій, який став 

основою реєстру вхідних/вихідних дзвінків респондентів з питань залучення до 

звітування, заповнення та подання звітності та іншої уточнюючої інформації. 

Забезпечено функціонування та наповнення інформаційних баз даних. 

Забезпечено підтримку функціонування вебресурсів та банків даних Держстату 

щодо статистики населення та переписів населення України. 

Працівники ГУС у Львівській області виконали комплекс робіт із підготовки, 

трансформації структур, оновлення, контролю інформаційного наповнення та 

завантаження 15 статистичних наборів даних у Банк даних на вебпортал офіційної 

статистики Держстату. Взяли участь у навчанні та виконанні робіт зі створення контенту 

регіонального рівня нового Порталу Держстату. 

Проведено роботи щодо заповнення макетів таблиць для міграції даних ДСС, 

розпорядниками яких є ГУС у Львівській області, для подальшого завантаження в 

інформаційне середовище вебпорталу офіційної статистики. 

У ГУС у Львівській області впроваджено єдиний інформаційний простір 

«Менеджмент» на базі SharePoint 3.0, що забезпечив автоматизацію основних 

внутрішніх процесів, удосконалив планування та контроль виконання завдань, 

оптимізував комунікацію й доступ до інформації. Створено централізовані модулі для 

планування діяльності, організації навчання, поширення інформаційних матеріалів, 

інвентаризації техніки, обліку архівних справ і формування електронного файлового 

архіву. Запроваджено бібліотеку нормативних документів і робочі сторінки для 

підрозділів. Проведено навчання працівників, що забезпечило ефективне 
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використання нової системи та підвищило прозорість і оперативність управлінських 

процесів. 

ГУС у Львівській області розроблено та впроваджено інформаційну систему, 

призначену для контролю подання архівних файлів за встановленими формами та 

звітними періодами, забезпечення моніторингу статусів їх надходження, а також 

підтвердження отримання архівних копій резервним територіальним органом. 

Система підвищує оперативність контролю, мінімізує ризики несвоєчасного або 

неповного подання даних та забезпечує належний рівень прозорості й надійності 

архівного обліку. 

Працівниками ГУС у Львівській області актуалізовано пошукову систему для 

користування довідниками територій у форматі Access, а також файл зіставлення кодів 

територій для сервісу «Кабінет респондента». 

ГУС у Львівській області здійснювало супровід та технічну підтримку КЕОІ «Індекси 

споживчих цін (тарифів) на товари (послуги)». 

ГУС у Львівській області здійснювало супровід Автоматизованої системи ведення 

технологічної програми державних статистичних спостережень (АС ТПДСС) та 

Автоматизованої системи обліку витрат робочого часу (АСОВ ТПДСС) у системі 

Держстату, зокрема забезпечувало модернізацію програмного забезпечення АС 

ТПДСС, здійснювало підготовку бази даних проєкту ТПДСС для її заповнення, а також 

об'єднання бази даних ТПДСС після узгодження переліків робіт та термінів їх 

виконання. 

Упродовж року забезпечено роботу системи електронного документообігу 

органів державної статистики на базі програмного продукту «Система електронного 

документообігу та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet». 

Здійснено заходи із забезпечення безперебійного функціонування та системного 

адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти, корпоративної мережі, 

комп’ютерного та телекомунікаційного обладнання ГУС у Львівській області. 

З метою забезпечення належного стану технічного захисту, кібербезпеки, 

кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій проводилося систематичне 

оновлення операційних систем та антивірусного програмного забезпечення, резервне 

копіювання систем (сервісів) та регулярне оновлення паролів доступу до 

інформаційних ресурсів. 

З працівниками, що мають доступ до інформаційних систем, проводилися 

інструктажі щодо дотримання інформаційної безпеки та правил кібергігієни, 

здійснювався постійний контроль за дотриманням працівниками правил кібергігієни. 

Проведено навчання на тему «Поглиблена кібербезпека: сучасні загрози та ефективні 

методи захисту». 
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Забезпечено систематичну зміну параметрів доступу до управління 

вебресурсами, постійний перегляд інформаційного наповнення та перевірки файлової 

структури вебресурсів на предмет наявності невластивих, некоректних чи 

неактуальних матеріалів, файлів, що можуть надавати несанкціонований доступ до 

вебресурсів. 

Спеціалісти ГУС у Львівській області у грудні 2025 року взяли участь у заході 

«Кібербезпека на регіональному рівні: підсумки року та перспективи», організованому 

Національним координаційним центром кібербезпеки при Раді національної безпеки 

та оборони України, Львівською обласною державною адміністрацією та CRDF Global 

за підтримки уряду Канади. 
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ІІІ. Корпоративна підтримка 
 

1. Управління персоналом 
 

Упродовж 2025 року робота ГУС у Львівській області щодо укомплектування, 

розстановки, підготовки та підвищення кваліфікації персоналу здійснювалася згідно із 

законодавчими актами про державну службу, про працю, наказами та рекомендаціями 

Держстату, іншими нормативними документами з питань кадрової роботи та 

відповідно до плану роботи з персоналом на 2025 рік.  

Станом на 1 січня 2026 року фактична чисельність працівників становила 209 осіб, 

з яких 145 осіб мали статус державного службовця. При цьому посади керівників 

займала 41 особа, спеціалістів – 156, з яких 104 – державні службовці.  

З метою забезпечення виконання завдань і функцій, покладених на ГУС у 

Львівській області, у 2025 році призначено 4 особи на посади державної служби 

категорії «Б» та 11 осіб – на посади державної служби категорії «В» відповідно до 

абзацу першого частини п’ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану». Переведено одного державного службовця категорії «Б» на рівнозначну посаду 

з іншого державного органу. В межах органу переведено на інші посади 9 працівників. 

У 2025 році звільнено з посад 37 працівників, з яких 18 осіб займали посади 

державної служби. За власним бажанням та за угодою сторін звільнено 34 особи, з них 

7 осіб – у зв’язку із виходом на пенсію. Два працівники звільнені у зв’язку із закінченням 

строку трудового договору. Припинено трудові відносини з 1 працівником у зв’язку зі 

смертю. 

Коефіцієнт плинності кадрів у 2025 році становив 12,9%. 

Питома вага жінок у загальній чисельності працюючих становила 88,6%. 

Серед керівників частка працівників зі стажем роботи у системі до 1 року 

становила 2,4%, від 5 до 10 років – 2,4%, більше 10 років – 95,2% (у т.ч. більше 20-ти 

років – 80,5%). Серед спеціалістів стаж роботи до 1 року мали 1,3% працівників, від 1 

до 5-ти років – 5,1%, від 5 до 10 років – 13,5%, більше 10 років – 75,6% працюючих (у т.ч. 

більше 20-ти років – 48,7%). 

Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) мали 100% керівників та 79,5% 

спеціалістів; вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та бакалавра – 12,1% 

спеціалістів. Дві вищі освіти мали 39 державних службовців. Відповідну професійну 

освіту мали 100% керівників та 91,3% спеціалістів державної служби. 

Упродовж року чергові ранги присвоєно 90 державним службовцям ГУС у 

Львівській області. 



ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГУС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ    2025 

 

15 

У 2025 році проведено оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» та затверджено 

122 висновки.  

За результатами співпраці з Державною службою статистики України та 

Національною академією статистики обліку та аудиту, а також через Портал управління 

знаннями НАДС, усім працюючим державним службовцям було створено умови для 

підвищення рівня професійної компетентності (забезпечено можливість навчання в 

межах робочого часу) шляхом професійного навчання та шляхом самоосвіти.  

За короткостроковими та довгостроковими програмами підвищили кваліфікацію 

125 фактично працюючих державних службовців, а саме: 

за спеціальними професійними програмами відповідно до плану – графіка 

підвищення кваліфікації працівників органів державної статистики в Національній 

академії статистики, обліку та аудиту – 3 особи; 

на Порталі управління знаннями НАДС за загальними професійними 

сертифікатними програмами підвищення кваліфікації завершили навчання 42 державні 

службовці, за загальними короткостроковими програмами – 87 державних службовців. 

Основними напрямами підвищення кваліфікації у 2025 році були «Професійна 

компетентність державних службовців у контексті реформ», «Взаємодія органів 

державної влади з громадськістю», «Розвиток персональної ефективності у публічному 

управлінні», «Комунікація в органах публічної влади для демократичного врядування», 

«Цілі сталого розвитку для публічних службовців». 

Загалом станом на 31 грудня 2025 року підвищили кваліфікацію відповідно до 

індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності / 

індивідуальних програм професійного розвитку 95% фактично працюючих державних 

службовців ГУС у Львівській області. 

Наставництво застосовано до п’яти новоприйнятих працівників, з яких один – зі 

вступним навчальним курсом, та до однієї працівниці, яка приступила до виконання 

посадових обов’язків у зв’язку з закінченням відпустки для догляду за дитиною. 

Упродовж року проводилось навчання працівників згідно з тематичним планом-

графіком внутрішнього навчання на 2025 рік. У рамках короткострокових та постійно 

діючих семінарів організовано та проведено 12 навчань. 

ГУС у Львівській області забезпечено підтримання в актуальному стані 

класифікації посад державної служби відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 01 квітня 2025 року № 369 «Деякі питання проведення 

класифікації посад державної служби». 

У першому півріччі 2025 року переглянуто класифікацію посад державної служби 

на відповідність оновленому «Каталогу типових посад державної служби» та критеріям 
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і встановлено, що раніше проведена класифікація залишається актуальною та 

відповідає чинному законодавству. 

У зв’язку із продовженням дії воєнного стану в Україні у 2025 році для працівників 

ГУС у Львівській області проведено навчання з базової підготовки до національного 

спротиву.  

Упродовж року забезпечено виконання працівниками алгоритму дій у разі 

оголошення повітряної тривоги перед початком та упродовж робочого дня. 

 
2. Організація правової роботи та роботи із запобігання корупції 

 
ГУС у Львівській області забезпечило організацію правової роботи, спрямованої 

на правильне застосування та неухильне дотримання вимог законодавства, інших 

нормативних актів під час виконання основних завдань та функцій. 

Упродовж 2025 року проведено перевірку на відповідність законодавству 355 

проєктів наказів ГУС у Львівській області, а також 86 договорів. Переглянуто накази та 

інші документи з метою приведення їх у відповідність із законодавством. Надано 

роз’яснення щодо застосування законодавства, консультації з правових питань. 

З метою зменшення дебіторської заборгованості: 

пред’явлено 4 претензії боржникам; 

подано 1 заяву до Господарського суду Львівської області та 1 заяву до 

Господарського суду Закарпатської області.  

Задоволено 4 претензії (у повному обсязі чи частково). Видано 2 судові накази про 

стягнення заборгованості. 

ГУС у Львівській області здійснювало заходи з метою забезпечення дотримання 

норм Закону України «Про запобігання корупції». 

Проведено роз’яснювальну роботу, надано методичну та консультаційну 

допомогу державним службовцям головного управління з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства.  

У 2025 році видано 3 накази з питань запобігання корупції, зокрема, про 

затвердження плану заходів Головного управління статистики у Львівській області 

щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з 

корупцією, на 2025 рік. 

Проведено навчання на теми «Зміни та доповнення до роз’яснень НАЗК від 

13.11.2023 № 4 щодо фінансової доброчесності» та «Відповідальність за корупційні та 

пов’язані з корупцією правопорушення». 
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Організовано навчання 5 державних службовців за короткостроковою програмою 

«Запобігання корупції та забезпечення доброчесності», 36 державних службовців 

взяли участь у вебінарах з питань доброчесності, організованих НАЗК, 20 державних 

службовців – у навчанні з питань запобігання корупції в межах загальної (професійної) 

довгострокової програми підвищення кваліфікації для державних службовців категорії 

«Б» та «В». 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» державні службовці, у 

тому числі звільнені, подали електронні декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2024 рік. 

Для інформування громадськості на вебсайті ГУС у Львівській області у розділі 

«Запобігання проявам корупції» розміщено нормативно-правові акти та методичні 

матеріали з питань запобігання корупції. Оприлюднено інформацію щодо каналів 

повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». 

 

3. Управління ризиками 
 

Відповідно до Порядку організації та функціонування системи управління 

ризиками ГУС у Львівській області щорічно здійснює ідентифікацію та оцінку ризиків 

за процесами статистичної діяльності, визначає та конкретизує їх види та категорії, 

розробляє заходи з усунення ризиків або зменшення їх впливу на діяльність, 

проводить моніторинг їх виконання, переглядає ідентифіковані та оцінені ризики для 

виявлення нових і таких, що зазнали змін, та проводить документування всіх 

перелічених заходів. 

У 2025 році всі заплановані заходи з усунення ризиків та зменшення їх впливу на 

діяльність ГУС у Львівській області виконано. 

На підставі пропозицій структурних підрозділів здійснено ідентифікацію та 

оцінку ризиків за процесами статистичної діяльності, сформовано та затверджено План 

заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС у Львівській області 

на 2026 рік. 
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4. Фінансово-господарська діяльність 
 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України для здійснення 

фінансово-господарської діяльності ГУС у Львівській області у 2025 році затверджено 

видатки за бюджетною програмою КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у сфері 

статистики». 

Для здійснення функціональних повноважень ГУС у Львівській області на 2025 рік 

затверджено видатки державного бюджету на суму 61945,6 тис. грн, з них 60305,8 

тис. грн – із загального фонду, 1639,8 тис. грн – із спеціального фонду. 

Касові видатки склали 61364,1 тис. грн, у тому числі 58676,6 тис. грн – видатки на 

оплату праці. На утримання установи з метою забезпечення виконання основних 

завдань та функцій касові видатки склали 2687,5 тис. грн, з них із загального фонду – 

1569,7 тис. грн, із спеціального фонду – 1117,8 тис. грн. 

Надходження спеціального фонду державного бюджету склали 1248,9 тис. грн., в 

тому числі 104,7 тис. грн отримано за послуги, що надаються органами державної 

статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 № 1659 

«Про затвердження Положення про проведення статистичних спостережень та 

надання органами державної статистики послуг на платній основі», 1141,2 тис. грн 

отримано від оренди майна. 

У 2025 році ГУС у Львівській області забезпечувало виконання основних завдань і 

функцій в умовах застосування графіків погодинного відключення електроенергії.  

Упродовж року здійснено заходи з підготовки системи газопостачання, 

електропостачання, водовідведення та каналізації до опалювального сезону 2025–

2026 років. 

В ГУС у Львівській області запроваджено систему енергоменеджменту, 

функціонує інформаційна база об’єктів енергосервісу. 

 

 

 

 

 

 

 


